

Câmara Municipal Itapecuru Mirim

Rua Mariana Luz, S/N - Centro - CEP: 65485-000 - Itapecuru Mirim\MA CNPJ: 06.659.114/0001-24 - Tel: (98)3463-1391 - Site: www.cmitapecurumirim.ma.gov.br

Relatório das informações da ouvidoria

Relatório estatístico de tipologia		
NATUREZA	QUANTIDADE	PERCENTUAL
CRÍTICAS	68	45.33%
DENÚNCIAS	35	23.33%
DÚVIDAS	37	24.67%
SERVIÇOS	1	0.67%
SUGESTÕES	1	0.67%

Relatório estatístico de registro por canal de atendimento		
NATUREZA	QUANTIDADE	PERCENTUAL
FALE CONOSCO	142	94.67%
WEBSITE	4	2.67%

Relatório estatístico por unidade administrativa		
NATUREZA	QUANTIDADE	PERCENTUAL
CÂMARA MUNICIPAL ITAPECURUMIRIM - MA	36	24.00%
NÃO INFORMADO	2	1.33%
TESTE	103	68.67%

Relatório estatístico anual		
NATUREZA	QUANTIDADE	PERCENTUAL
	1	0.67%
2021	0	0.00%
2022	0	0.00%
2023	134	89.33%
2024	4	2.67%
2025	2	1.33%

RELATÓRIO ESTATÍSTICO POR SEXO

DESCIRÇÃO	QUANTIDADE	PERCENTUAL
MASCULINO	3	2,00%

Quantidade total de manifestações: 3

RELATÓRIO ESTATÍSTICO POR GRAU DE INSTRUÇÃO



Rua Mariana Luz, S/N - Centro - CEP: 65485-000 - Itapecuru Mirim\MA

https://itapecurumirim.ma.leg.br/ouvidoriarelatorios

Emitido: 22/11/2025 20:37:46



Câmara Municipal Itapecuru Mirim

Rua Mariana Luz, S/N - Centro - CEP: 65485-000 - Itapecuru Mirim\MA

CNPJ: 06.659.114/0001-24 - Tel: (98)3463-1391 - Site: www.cmitapecurumirim.ma.gov.br

DESCIRÇÃO	QUANTIDADE	PERCENTUAL
ENSINO MÉDIO COMPLETO.	1	0,67%
EDUCAÇÃO SUPERIOR COMPLETA.	1	0,67%
PÓS GRADUAÇÃO COMPLETA.	1	0,67%

Quantidade total de manifestações: 3

RELATÓRIO ESTATÍSTICO POR FAIXA ETÁRIA

DESCIRÇÃO	QUANTIDADE
FAIXA 3 - ACIMA DE 40 ANOS	3
FAIXA 4 - NÃO INFORMADO	147

Quantidade total de manifestações: 150

Rua Mariana Luz, S/N - Centro - CEP: 65485-000 - Itapecuru Mirim\MA

https://itapecurumirim.ma.leg.br/ouvidoriarelatorios

Emitido: 22/11/2025 20:37:46